
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-464

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Rack para congeladores verticales

Descripción : De acero inoxidable. Para cajas de 135 x 135 mm. Plazo de entrega: 2 semanas

 DATOS TÉCNICOS
referencia h (mm) l (mm) w (mm) tipo unidades por ref.

RACV-33A-001 165 420 140 para 3 x 3 cajas de
altura 50 mm

1

RACV-43A-001 223 420 140 para 4 x 3 cajas de
altura 50 mm

1

RACV-53A-001 277 420 140 para 5 x 3 cajas de
altura 50 mm

1

RACV-44A-001 223 560 140 para 4 x 4 cajas de
altura 50 mm

1

RACV-54A-001 277 560 140 para 5 x 4 cajas de
altura 50 mm

1

RACV-33B-001 245 420 140 para 3 x 3 cajas de
altura 75 mm

1

RACV-34B-001 245 560 140 para 3 x 4 cajas de
altura 75 mm

1

RACV-23C-001 200 420 140 para 2 x 3 cajas de
altura 95 mm

1

RACV-24C-001 200 560 140 para 2 x 4 cajas de
altura 95 mm

1

RACV-23D-001 265 420 140 para 2 x 3 cajas de
altura 125 mm

1

RACV-24D-001 265 560 140 para 2 x 4 cajas de
altura 125 mm

1
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 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

RACV-33A-001 9,702 1,5   73102990 08434868039384
RACV-43A-001 13,1124 1,6   73102990 08434868039414
RACV-53A-001 16,2876 1,9   73102990 08434868039445
RACV-44A-001 17,4832 2,45   73102990 08434868039421
RACV-54A-001 21,7168 2,8   73102990 08434868039452
RACV-33B-001 14,406 2,55   73102990 08434868039391
RACV-34B-001 19,208 2,75   73102990 08434868039407
RACV-23C-001 11,76 1,6   73102990 08434868039346
RACV-24C-001 15,68 2,322   73102990 08434868039360
RACV-23D-001 15,582 1,833   73102990 08434868039353
RACV-24D-001 20,776 2,78   73102990 08434868039377

 FOTO DEL PRODUCTO

 MATERIAL

MATERIAL Polipropileno
Buena resistencia química y autoclavable hasta 121ºC.
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-464

 GENERAL INFORMATION

Product name : Racks for upright freezers

Description : Made of stainless steel. For boxes of 135 x 135 mm. Delivery time 2 weeks

 TECHNICAL DATA
reference h (mm) l(mm) w (mm) type pcs/pack

RACV-33A-001 165 420 140 for 3 x 3 cryoboxes
of 50 mm tall

1

RACV-43A-001 223 420 140 for 4 x 3 cryoboxes
of 50 mm tall

1

RACV-53A-001 277 420 140 for 5 x 3 cryoboxes
of 50 mm tall

1

RACV-44A-001 223 560 140 for 4 x 4 cryoboxes
of 50 mm tall

1

RACV-54A-001 277 560 140 for 5 x 4 cryoboxes
of 50 mm tall

1

RACV-33B-001 245 420 140 for 3 x 3 cryoboxes
of 75 mm tall

1

RACV-34B-001 245 560 140 for 3 x 4 cryoboxes
of 75 mm tall

1

RACV-23C-001 200 420 140 for 2 x 3 cryoboxes
of 95 mm tall

1

RACV-24C-001 200 560 140 for 2 x 4 cryoboxes
of 95 mm tall

1

RACV-23D-001 265 420 140 for 2 x 3 cryoboxes
of 125 mm tall

1

RACV-24D-001 265 560 140 for 2 x 4 cryoboxes
of 125 mm tall

1
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 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

RACV-33A-001 9,702 1,5   73102990 08434868039384
RACV-43A-001 13,1124 1,6   73102990 08434868039414
RACV-53A-001 16,2876 1,9   73102990 08434868039445
RACV-44A-001 17,4832 2,45   73102990 08434868039421
RACV-54A-001 21,7168 2,8   73102990 08434868039452
RACV-33B-001 14,406 2,55   73102990 08434868039391
RACV-34B-001 19,208 2,75   73102990 08434868039407
RACV-23C-001 11,76 1,6   73102990 08434868039346
RACV-24C-001 15,68 2,322   73102990 08434868039360
RACV-23D-001 15,582 1,833   73102990 08434868039353
RACV-24D-001 20,776 2,78   73102990 08434868039377

 PRODUCT PHOTO

 MATERIAL

MATERIAL Polypropylene 
Good chemical resistance and autoclavable at 121ºC.
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-464

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Rack pour congélateur vertical

Description : En acier inoxydable. Pour boîtes de 135 x 135 mm. Délai de livraison 2 semaines

 DONNÉES TECHNIQUES
référence h (mm) long. (mm) larg. (mm) type unités par ref.

RACV-33A-001 165 420 140 pour 3 x 3 boîtes,
hauteur 50 mm

1

RACV-43A-001 223 420 140 pour 4 x 3 boîtes,
hauteur 50 mm

1

RACV-53A-001 277 420 140 pour 5 x 3 boîtes,
hauteur 50 mm

1

RACV-44A-001 223 560 140 pour 4 x 4 boîtes,
hauteur 50 mm

1

RACV-54A-001 277 560 140 pour 5 x 4 boîtes,
hauteur 50 mm

1

RACV-33B-001 245 420 140 pour 3 x 3 boîtes,
hauteur 75 mm

1

RACV-34B-001 245 560 140 pour 3 x 4 boîtes,
hauteur 75 mm

1

RACV-23C-001 200 420 140 pour 2 x 3 boîtes,
hauteur 95 mm

1

RACV-24C-001 200 560 140 pour 2 x 4 boîtes,
hauteur 95 mm

1

RACV-23D-001 265 420 140 pour 2 x 3 boîtes,
hauteur 125 mm

1

RACV-24D-001 265 560 140 pour 2 x 4 boîtes,
hauteur 125 mm

1
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 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

RACV-33A-001 9,702 1,5   73102990 08434868039384
RACV-43A-001 13,1124 1,6   73102990 08434868039414
RACV-53A-001 16,2876 1,9   73102990 08434868039445
RACV-44A-001 17,4832 2,45   73102990 08434868039421
RACV-54A-001 21,7168 2,8   73102990 08434868039452
RACV-33B-001 14,406 2,55   73102990 08434868039391
RACV-34B-001 19,208 2,75   73102990 08434868039407
RACV-23C-001 11,76 1,6   73102990 08434868039346
RACV-24C-001 15,68 2,322   73102990 08434868039360
RACV-23D-001 15,582 1,833   73102990 08434868039353
RACV-24D-001 20,776 2,78   73102990 08434868039377

 PHOTO PRODUIT

 MATÉRIEL

MATÉRIEL Polypropylène
Bonne résistance chimique et autoclavable à 121 º C.
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-464

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Rack per congelatori verticali

Descrizione : In acciaio inox. Per scatole da 135 x 135 mm. Consegna: 2 settimane

 DATI TECNICI
referenza h (mm) L (mm) w (mm) tipo unità per ref.

RACV-33A-001 165 420 140 per 3 x 3 scatole
con altezza di 50
mm

1

RACV-43A-001 223 420 140 per 4 x 3 scatole
con altezza di 50
mm

1

RACV-53A-001 277 420 140 per 5 x 3 scatole
con altezza di 50
mm

1

RACV-44A-001 223 560 140 per 4 x 4 scatole
con altezza di 50
mm

1

RACV-54A-001 277 560 140 per 5 x 4 scatole
con altezza di 50
mm

1

RACV-33B-001 245 420 140 per 3 x 3 scatole
con altezza di 75
mm

1

RACV-34B-001 245 560 140 per 3 x 4 scatole
con altezza di 75
mm

1

RACV-23C-001 200 420 140 per 2 x 3 scatole
con altezza di
95 mm

1

RACV-24C-001 200 560 140 per 2 x 4 scatole
con altezza di
95 mm

1

RACV-23D-001 265 420 140 per 2 x 3 scatole
con altezza di 125
mm

1

RACV-24D-001 265 560 140 per 2 x 4 scatole
con altezza di 125
mm

1

www.labbox.com



 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

RACV-33A-001 9,702 1,5   73102990 08434868039384
RACV-43A-001 13,1124 1,6   73102990 08434868039414
RACV-53A-001 16,2876 1,9   73102990 08434868039445
RACV-44A-001 17,4832 2,45   73102990 08434868039421
RACV-54A-001 21,7168 2,8   73102990 08434868039452
RACV-33B-001 14,406 2,55   73102990 08434868039391
RACV-34B-001 19,208 2,75   73102990 08434868039407
RACV-23C-001 11,76 1,6   73102990 08434868039346
RACV-24C-001 15,68 2,322   73102990 08434868039360
RACV-23D-001 15,582 1,833   73102990 08434868039353
RACV-24D-001 20,776 2,78   73102990 08434868039377

 FOTO DEL PRODOTTO

 MATERIALE

MATERIALE Polipropilene
Buona resistenza chimica e autoclavabile fino a 121 °C.
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-464

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Rek voor verticale vriezers

Beschrijving : Van roestvrij staal. Voor dozen van 135 x 135 mm. Levertijd: 2 weken

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie h (mm) l (mm) b (mm) type stuks per ref.

RACV-33A-001 165 420 140 voor 3 x 3 bakken
van 50 mm hoog

1

RACV-43A-001 223 420 140 voor 4 x 3 bakken
van 50 mm hoog

1

RACV-53A-001 277 420 140 voor 5 x 3 bakken
van 50 mm hoog

1

RACV-44A-001 223 560 140 voor 4 x 4 bakken
van 50 mm hoog

1

RACV-54A-001 277 560 140 voor 5 x 4 bakken
van 50 mm hoog

1

RACV-33B-001 245 420 140 voor 3 x 3 bakken
van 75 mm hoog

1

RACV-34B-001 245 560 140 voor 3 x 4 bakken
van 75 mm hoog

1

RACV-23C-001 200 420 140 voor 2 x 3 bakken
van 95 mm hoog

1

RACV-24C-001 200 560 140 voor 2 x 4 bakken
van 95 mm hoog

1

RACV-23D-001 265 420 140 voor 2 x 3 bakken
van 125 mm hoog

1

RACV-24D-001 265 560 140 voor 2 x 4 bakken
van 125 mm hoog

1
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 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

RACV-33A-001 9,702 1,5   73102990 08434868039384
RACV-43A-001 13,1124 1,6   73102990 08434868039414
RACV-53A-001 16,2876 1,9   73102990 08434868039445
RACV-44A-001 17,4832 2,45   73102990 08434868039421
RACV-54A-001 21,7168 2,8   73102990 08434868039452
RACV-33B-001 14,406 2,55   73102990 08434868039391
RACV-34B-001 19,208 2,75   73102990 08434868039407
RACV-23C-001 11,76 1,6   73102990 08434868039346
RACV-24C-001 15,68 2,322   73102990 08434868039360
RACV-23D-001 15,582 1,833   73102990 08434868039353
RACV-24D-001 20,776 2,78   73102990 08434868039377

 PRODUKTFOTO

 MATERIAAL

MATERIAAL 

Polypropyleen Goede chemische weerstand en autoclaveerbaar tot 121 ºC.

www.labbox.com



Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-464

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Kryoboxen-Gestelle für hohe Gefrierschränke

Beschreibung : Aus Edelstahl. Für Kryoboxen mit den Maßen 135 x 135 mm. Lieferzeit 2 Wochen.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer H (mm) L (mm) B (mm) Typ Stückzahl pro

Artikel

RACV-33A-001 165 420 140 für 3 x 3 Boxen mit
50 mm Höhe

1

RACV-43A-001 223 420 140 für 4 x 3 Boxen mit
50 mm Höhe

1

RACV-53A-001 277 420 140 für 5 x 3 Boxen mit
50 mm Höhe

1

RACV-44A-001 223 560 140 für 4 x 4 Boxen mit
50 mm Höhe

1

RACV-54A-001 277 560 140 für 5 x 4 Boxen mit
50 mm Höhe

1

RACV-33B-001 245 420 140 für 3 x 3 Boxen mit
75 mm Höhe

1

RACV-34B-001 245 560 140 für 3 x 4 Boxen mit
75 mm Höhe

1

RACV-23C-001 200 420 140 für 2 x 3 Boxen mit
95 mm Höhe

1

RACV-24C-001 200 560 140 für 2 x 4 Boxen mit
95 mm Höhe

1

RACV-23D-001 265 420 140 für 2 x 3 Boxen mit
125 mm Höhe

1

RACV-24D-001 265 560 140 für 2 x 4 Boxen mit
125 mm Höhe

1
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 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

RACV-33A-001 9,702 1,5   73102990 08434868039384
RACV-43A-001 13,1124 1,6   73102990 08434868039414
RACV-53A-001 16,2876 1,9   73102990 08434868039445
RACV-44A-001 17,4832 2,45   73102990 08434868039421
RACV-54A-001 21,7168 2,8   73102990 08434868039452
RACV-33B-001 14,406 2,55   73102990 08434868039391
RACV-34B-001 19,208 2,75   73102990 08434868039407
RACV-23C-001 11,76 1,6   73102990 08434868039346
RACV-24C-001 15,68 2,322   73102990 08434868039360
RACV-23D-001 15,582 1,833   73102990 08434868039353
RACV-24D-001 20,776 2,78   73102990 08434868039377

 PRODUKTFOTO

 MATERIAL

MATERIAL 

Polypropylen Gute chemische Beständigkeit und autoklavierbar bis 121 ºC.
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